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KegdaAaio 70

ApaortnpiéTnTa 1n

2TOUG TMAPAKATW MOAAAMAACIACHOUG CUUMANPWOE TOUG APAYOVTEG TTOU AEITOUV:

Awgipeon QUOIKWV Kal SeKadIKWV apiBpwv

-

4...... 2360 | -8=48 b T SR =63 1 S =120 | e -+ 1000 = 4000

@ Me 1ota SladIKaola TOUQ BPNKES; s ia sy

o [MNowa oxéon Sakpivelc avapeoa otn dlaipeon kal Tov noAdanhaoiaopo;

Ze k4O0e Siaipesn, o BlalpeTéons eival
i60S hE TO IVOREVO TOL BlalpéTn £ni To

Nn)iko, 60y To undloino: A =86 .n+ o

TMagabdeigna:
60:8=7(onéx.4). Apa:60=(%:8)+4

KaSe apiOnods, av diaipedei pe
Tov £€a0TS Tou Sivel nniiko 1. Mapabeigha: #8:38=1

K&a9e apiOnds, av Siaipedei pe to 1

8ivel Nn)iKo Tov £a0Td Tou. Mapébeigpa: 65:1=65

Epappoyi 1y

AlaipoUpe évav aptBuod (puotkoé ) dekadiko) ue 10, to 100, to 1000 ...,

Abon

‘Otav dapw evav aptBud pe 1o 10, to 100, To 1000, ..., T6éTE 0 aplBuog pikpaivel kata 101 100 1
1000 ... @opeg avriotolxa. ApKel AoOLMOV va MHETAKIVAOW TNV umodiactoAn 1 i 2
n 3... B€0g1g TTPOG Ta apIoTEPA:

8:10=08 8:100=0,08 8:1.000=0,008 0,8:10=.uceeejueuee

Epegpoy 21
Alaipoupe évav apiBuo, euaoikoé r dekadikod (1r.X. To 65), e 10 0,1 3 70 0,01 3 70 0,001 ... .
Auon

1 1 1

Ed Oekad AG — N T\
Av ypayouue Toug dekadikoUg wg KAGouaTa, TOTE auTtoi ypagovTal 10 n 100 f 1000

O1 diaipéoeig yivovTai:

1
a7 =65-10=......cccee. 2)65: 0,01 =65 i T i

1)65:0,1=65:
100

3) 651 0,001 = 65 1 = cooooveereeeeee e




To 0, he 6noiov aetOud Kat va Siatpedei, ivel nn)iko 0.

. I ' ’ ] 0 1
(TMeowavws! Ze 6600Us Kal av holpdéouhe To "tinote", TMapdbeigha:

o K&9¢ évas Oa néeel tinote (8n)adn 0).) 0:15=0

AEN givetal va 8iaigésouphe Evav a@dnd pe to 0,
0o, av BloIPEBOUME WE TO €TINOTEY, aUTO 6nhaivel aNAWS
nws 8ev SialpoUpeE.

Mopadeigha: 24:0=7
Moipdzoomne to 24 6 hnbév (0) péen, Bnladn ev To
Wo1PAZoUhE KaDd oL, Bn)abdh Bev KAvoUE Blaipedn.

Téeo anpd!

Kot hepika akdun...

Alaipeon QUOIKWV Kal SEKASIKQV apiBpwv

TéAsia Aéyetal n) Slaipeon otnv oroia To undAotro ival 0.  AAPETEOG, dlalpeTng, TMAIKO,
‘Otav 1o urtoAotrno eival dlapopeTiké ano to 0, n dlaipeon 12| 4 13| 4
AEyeTal ateAnq. 3 TEAela 3 ateAng

AvTi va Slalpésoome éva 49¢0016ha he évav aptdns,
KNOEOUKE va S1a1QEBOURWE FEXWRIETA

k&d9e bpo Tou aOpoiepatos pe Tov apOpd

Kal heTd va npoedésoume ta adpoinata.

Maeadeigna: (40+20):5
MnopoUpe va KAVOURE Tny Slaipebn pe 8Uo Tpdnous:

a) (40+20):5-60:5 = 12
B) (40+20):5=(40:5)+(20:5) = 8+4 = 12

Ze k&d9¢e Siaipebn,
oV NOAXATNAOBIA600ME K SlalpéBOUME Kal Tous 80Lo bpoUSs Ths
he Tov i8iov a@dud, To NNXiko Sev al)Aalel.

Magadergpa: 48:6=8 Aepa Kau:
a) (48:2):(6-2)=96:12 = 8
B) (48:2):(6:2)=24:3 =8




